11Iro

HAmsn: Aptem
Bo3spact: 31

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 16.02.2014 18:29:27

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHust Bpada: 16.02.2014 21:03:31

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/286341/answer/286344




Yepes Mecsl ociie OKOHYaHUS JIeYeHUs caanTe KOHTPobHEIe Ma3ku Ha UIIIIII(ypeTpanbHbl
Ma30K) ¥ 9SIKYJAT - Ha Oakmoces. [1o pe3ynbTaTaM - JanbHeHIe IeiCTBUS.



